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KONCEPT

Bazenska palača je navidez nevtralna hiša, kjer se majhne razlike začnejo brati s premikanjem proti bazenu iz okoliških smeri hoje uporabnika,
premikanjem po bazenskih površinah in odnosih iz notranjega v zunanje okolje.
Vsi dogodki in aktivnosti v bazenu so v nenehanem stiku: zastekljene komunikacije, ki potekajo skozi bazensko dvorano proti garderob in tuš
kabin, prepletanje čistih in umazanih hodnikov, vizualne povezave večnamenskih prostora do bazena in okolja in pogled s tribuna nad bazenom
proti reki Savi.

Urbanizem
Bazen je postavljen v odnosu na reku Savu kot prevladujoč prostorski avtoriteti in vzpostavlja nov sistem parcelnih smeri. Lokacija na sred
območja omogoča razdelitev na 3 cone zunanjih območij: zahodnu tampon conu, glede na načrtovano cesto, pokopališče in zahtevanim
parkiriščem, osrednju conu s kampom na severu, športnim igrišči na jugu in vzhodni del ki pripada zavarovani krajini in naravi.

Arhitektura
Smer vzhod - zahod je osnovna os organizacije rešitve bazena. Dostop do bazenskega kompleksa je na zahodni strani skozi dostopni trg, ki se
rahlo spušča do vhodne avle, saj je celotna površina bazena ukopana za 1,5 m. Z rahlim spustom uporabniki se uvajajo v drugačno vzdušje in se
pripravljajo na sprostitev, vodo, rekreacijo, šport in druženje.

PROSTORSKA ORGANIZACIJA

V primerjavi z naravnim terenom pritličje je ukopano za 1,5 m, razlika pa je premagana z oblikovanjem okoliškega terena z dostopnim klančinami,
ki imajo zaradi majhnega naklona drugačno namembnost: sončne terase in dostopne trge. Nadstropje je povišano za 1,5 m in enaka logika
neposredne zasnove okoliškega terena je omogočala neposredne dostope.
Poleg dostopnih klančin je po obodu objekta v pritličju predviden zunanji hodnik kot komunikacija iz katere, glede na namembnost notranjega
prostora je možno dostopati skozi stranske vhode.
V notranjem prostoru prevladuje osrednji del, ki pripada vhodnemu prostoru, velik bazen in sončna terasa, ki so razporejeni po dolžini v smeri
vzhod - zahod. Dvojna višina osrednjega dela in združevanje ostalih vsebin v dve skupini, po dve etaži, ki se nahajata ob severni in južni fasadi,
še dodatno poudarja že omenjeno osrednjo os.
Južna skupina prostorov v pritličju vsebuje slačilnice in sanitarije kot nujno potrebne uporabniške prostore ob bazenu. Tisti obkrožajo tudi manjši
bazen, ki se nahaja v osrednjem delu te skupine prostorov, ki jo dodatno ščiti pred nepotrebnimi pogledi od zunaj. V prvem nadstropju so prostori
za gostinski program in upravo stavbe bazena.
Po enaki logiki je oblikovana tudi severna skupina prostorov, tako da je v osrednjem delu sekundarni vhod za spa in wellness center v pritličju, v
prvem nadstropju pa wellness center, ki poudarja sekundarno os sever-jug. V pritličju so shrambe in sanitarije za uporabnike kampa, v nadstropju
pa večnamenska dvorana in predavalnica.
Stopnice in dvigala kot elementi vertikalne komunikacije so logično razporejeni v prostoru, kar zagotavlja hiter dostop do vseh vsebin, ki so
uporabniku na voljo.  V prvem nadstropju so kot podaljšek galerijske komunikacije urejene tribune za gledalce, ki s svojim bivanjem v prostoru
delno pokrivajo dvonadstropni vhodni prostor. V kleti se nahajajo vsi tehnični prostori, potrebni za delovanje bazena; strojnica, kompenzacijski
bazen in podobni prostori. Poleg notranjega stopnišča kot neposredne komunikacije s pritličjem se nahaja servisni dostop kot nujen element
vstopa za servisiranja in vzdrževanja vse tehnične opreme, ki se nahaja v kleti.

FUNKCIONALNE POSEBNOSTI

Funkcionalna specifičnost se kaže v obliki samostojne rabe posameznih delov stavbe ter zagotavljanju neposrednega dostopa z zunanje strani v
vse prostore, za katere je to nujno v pritličju in nadstropju.

PROMET I POLOŽAJ NA PARCESI

Bazenska palača se s svojo kvadratno obliko nahaja v centralnem delu parcele, deli parcele v 3 cone različnih namembnosti in karakterja.
Postavljena na rahlem naklonu, vzporedno z reko Savo, poudarja obstoječo os vzhod - zahod, katera definira most za pešce.
Za zahodne strani je urejen cestni dostop do parcele, kjer je poleg dostopnega trga še 200 parkiriščnih mest za obiskovalce. Na severni strani
osrednje cone je prostor za kamp, na južni strani zagotavljena je velika zunanja sončna terasa za uporabnike. Vzhodna cona je zagotovljen
varovalni pas med bazensko palačo in reko Savo.

OPIS KONSTRUKCIJE

Konstrukcija bazenskega kompleksa je sestavljena iz dveh delov: vkopane podlage iz armiranega betona, od armiranega betona so tudi lupine
obeh bazenov, pritličja in nadstropja. Takšna podlaga je tudi temelj jeklene konstrukcije, ki se glede na lego razprostira vse do strešne
konstrukcije. Večje razpone dvorane premosti elegantna linijska jeklena rešetka s podkonstrukcijo, ki podpira strešno oblogo (sistem zračnih
blazin ETFE). Na strešno rešetko je obešena tkanina, ki jo lahko po potrebi elektromotoriziramo in kontroliramo količino svetlobe v bazenu.

MATERIALI IN DIZAJN

Fasadna obloga je iz steklene in/ali prosojna (polikarbonatne izolirane plošče) in armiranobetonska podlaga/podstavek. Zastekljeni deli fasade
bodo izdelani z elementi jeklene neprekinjene zastekljene fasade: izolacijska stekla s koeficientom ug = 1,1 w/m2K; parapet s koeficientom up
<0,8 w / m2K. Zaščita steklene fasade pred soncem bo izvedena s pomočjo električne premične rolo zavese, odporne proti ognju in ekstremnih
vremenskih razmerah.



OPIS ENERGETSKEGA KONCEPTA

Inštalacije
Za potrebe ogrevanja in hlajenja je predvidena uporaba toplotnih črpalk zrak-voda, ki kot vir toplote uporabljajo zunanji zrak kot obnovljiv vir
energije. Uporabljale bi se samo toplotne črpalke razreda A v skladu z energetsko učinkovitostjo Eurovent. Ogrevanje preko toplotnih črpalk zrak
voda bi izvajali na zunanjo temperaturo, pri kateri je še varčno (cca. 0 °C), pri nižjih temperaturah pa bi uporabljali toplovodno plinsko kotlovnico s
kondenzacijskimi kotli. Druga možnost je uporaba toplotnih črpalk voda - voda, torej uporaba podtalnice kot obnovljivega vira toplote. Prednost
takšnega sistema je bistveno večja učinkovitost. Zaradi relativno konstantne temperature podtalnice se toplotne črpalke voda voda lahko
uporabljajo kot monovalentni sistem, torej kotlovnica ni potrebna. Da bi ugotovili možnost uporabe te rešitve, je treba z meritvami določiti donos
vrtin. Vsi ogrevalni sistemi bi bili dimenzionirani za nizkotemperaturno delovanje 45 ° / 40 ° C, da bi zagotovili najučinkovitejše delovanje toplotne
črpalke. Način hlajenja je 7/12 °C

Sistemi ogrevanja in hlajenja
Za prostore, ki so ogrevani in hlajeni, je predviden sistem s štiricevnimi ventilatorskimi konvektorji. V prostorih, kjer hodite bosi, je zagotovljeno
talno gretje. Regulacijo ogrevanja zagotavljajo termostatski ventili, krmiljenje ventilatorskih konvektorjev pa preko elektromotornih ventilov. Vse
distribucijske črpalke ogrevalne in hladilne vode so elektronsko krmiljene, kar v povezavi z regulacijo ogrevanja in hlajenja preko termostatskih
ventilov in skozi ventile zagotavlja spremenljiv pretok v cevnem omrežju in prihrani energijo, potrebno za recirkulacijo ogrevalnih in hladilnih
medijev.

Prezračevalni sistem
Zrak za prezračevalne namene se pripravlja v zračnih komorah z rekuperatorjem toplote za izkoriščanje toplote odpadnega zraka. Mehanski
prezračevalni sistem z rekuperatorjem toplote zaradi velike vodno ogrevane površine dosega znatne prihranke energije za pokrivanje toplotnih
izgub pri prezračevanju v primerjavi z naravnim prezračevanjem skozi okna. Mehansko prezračevanje bo zasnovano tako, da zmanjša
prezračevanje na minimum v prostorih, ki trenutno niso v uporabi.

Samodejni nadzor in CNUS
Vsi sistemi termotehničnih inštalacij morajo biti nadzorovani in kontrolirani preko centralnega nadzornega sistema. Vsaka tehnično-tehnološka
enota ima ločene elektro omarice
avtomatizacije, ki so integrirane kot celota preko CNUS. To omogoča spremljanje dela, analizo stanja in odkrivanje morebitnih napak ter, kar je
najpomembneje, hitro spreminjanje obratovalnih parametrov v primeru potrebe.
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